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مامیچ: دیدار برابر استقلال 
برای ما یک چالش است

ایسنا: سرمربی »العین« تأکید کرد تیمش 
به‌دنبال کسب سه امتیاز از بازی‌خانگی برابر 
استقلال است.  العین خود را آماده دیدار 
حساس برابر تیم فوتبال استقلال درهفته 
سوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا 
می‌کند. این دیدار درحالی برگزار می‌شود 
که تیم فوتبال استقلال با چهار امتیاز در صدر 
قرار دارد و العین هم از دو بازی دو تساوی 
کسب کرده است.»زوران مامیچ« درنشست 
خبری قبل از بازی گفت‌: بازی حساسی پیش 
رو داریم. هر دیدار برای ما یک چالش بزرگ 
است. ما میزبان بازی هستیم و می‌خواهیم از 
امتیاز میزبانی و فضای مثبتی که وجود دارد 
به خوبی استفاده کنیم و به اهداف خود دست 

پیدا کنیم.

پاشازاده: استقلال با برد دربی 
جان گرفت

ورزش سه: سرمربی شاهین بوشهر می‌گوید 
که این تیم در لیگ دسته دوم درگروه مرگ 
حضور دارد.»مهدی پاشازاده« سرمربی 
شاهین بوشهر که پیش از این سابقه صعود 
چهارتیم به لیگ یک را داشته است، اکنون 
با تیم شاهین روزهای سختی را می‌گذراند.
پاشازاده درخصوص دیدار استقلال مقابل 
العین امارات خاطرنشان کرد: استقلال با 
پیروزی در دربی جان گرفت و با روحیه بسیار 
خوبی پا به این مسابقه خواهد گذاشت. البته 
نباید توقع داشته باشیم که بهترین نتیجه 
و بازی را از تیمی خواستار شویم که تازه از 

زیرفشار دربی خلاصی یافته است.

کوتاه از ورزش

پلنگ جویبار؛ کشتی گیر بی‌رقیب
مروری بر رقابت‌های »حسن یزدانی« قهرمان کشتی ایران

جاوی؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟ی 
نمی‌شویم

یزدانی درسال 96
مرور مسابقات»حسن یزدانی« 
درسال 96 نشان می‌دهد به جز یک 
کشتی‌گیر، سایر حریفانش با امتیاز عالی 

مقابل او شکست خورده‌اند. 
حسن یزدانی که حالا با داشتن طلای آسیا، 
جهان و المپیک کارنامه افتخارات خود را 
کامل کرده، درسال 96 در سه تورنمنت 
رسمی شرکت کرد. این کشتی‌گیر که بعد 
از المپیک 2016 تصمیم گرفت به یک وزن 
بالاتر رفته و در 86 کیلوگرم کشتی بگیرد، 
درسال جاری آمار فوق‌العاده ای از خود 

به‌جای گذاشته است. 
نابغه ایرانی در جام‌جهانی سال 2017 که 
اواخر سال گذشته در کرمانشاه برگزار 
شده بود، شکست تلخی را درفینال این 

رقابت‌ها مقابل حریف آمریکایی تجربه 
کرد؛ با این حال همان موقع کادرفنی و 
شخص »رسول خادم«، پشت این قهرمان 
ایستادند و تنها تغییر وزن را دلیل این 
شکست دانستند. این شکست آن‌قدر 
برای کشتی‌گیر جویباری سخت بود که او 
درسال 96 سعی کرد آمادگی فوق‌العاده‌ای 
از خود نشان دهد و دنیای کشتی را انگشت 

به دهان کند.

قهرمانی در »باکو« بدون دادن  
یک امتیاز

نخستین تورنمنتی که حسن یزدانی در 
سال‌جاری تصمیم گرفت در آن شرکت 
کند، بازی‌های کشورهای اسامی به 
میزبانی باکو بود. این کشتی‌گیر آماده، در 
دور اول این رقابت‌ها »بهادر کودیروف« از 

تاجیکستان را 10 بر صفر شکست داد. او 
سپس در نیمه‌نهایی »شریف شریف‌اف« 
از آذربایجان که مدال طلای المپیک لندن 
را در کارنامه دارد، 11 بر صفر مغلوب کرد. 
همچنین »سلیم یاشار« دارنده مدال نقره 
المپیک ریو نیز در فینال 11 بر صفر مغلوب 
»حسن یزدانی« شد. درواقع یزدانی یک 
امتیاز هم به حریفانش در این رقابت‌ها 
نداد و همه را با امتیاز عالی و قبل از به پایان 
رسیدن 6 دقیقه وقت قانونی شکست داد. 

طلای جهانی با آماری عالی 
سخت‌ترین میدان برای 
حسن‌یزدانی درسال 96 بدون شک 
مسابقات جهانی 2017 در پاریس 
محسوب می‌شد. او که در سال 2015 این 
رقابت‌ها در وزن 70 کیلوگرم به مدال نقره 

رسیده بود، حالا در چند وزن بالاتر روی 
تشک رفته بود. 

»عظمت‌دولت‌بیکوف« از قزاقستان با 
نتیجه 12 بردو در کمتر از چهار دقیقه 

مغلوب حسن یزدانی شد. 
کشتی‌گیر ایرانی در دور بعدی 
»پیتریانولوف« از مولداوی را در کمتر از 
چهار دقیقه و با نتیجه ده بر صفر شکست 

داد. 
»الکساندر‌گوستیف« از آذربایجان هم با 
نتیجه ده برصفر مقابل نابغه ایرانی زانو زد. 

تنها کشتی‌گیری که در این مسابقات 

شش دقیقه مقابل یزدانی ایستاد و با 
امتیاز عالی و ضربه فنی شکست نخورد 
»الکساندر والیف« از روسیه بود که چهار 
بر صفر کشتی را واگذار کرد تا یزدانی به 
فینال برسد.  یزدانی در فینال مسابقات با 
»بوریس‌ماکویف« از اسلواکی روبه‌رو شد و 
او را هم در کمتر از سه دقیقه با نتیجه ده بر 
صفر از پیش رو برداشت تا نخستین طلای 

خود را در مسابقات جهانی کسب کند.  
در این رقابت‌ها نیز یزدانی فقط دو امتیاز به 
حریفانش داد و بیشتر آنان را پیش از پایان 

وقت قانونی مغلوب کرد. 

ادامه درخشش در آسیا 
یزدانی کار خود را در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا در قرقیزستان پی گرفت و 
»عظمت دولت بیکوف« از قزاقستان را با 
نتیجه 12 بر دو مغلوب کرد.  او در کمتر از 
سه دقیقه »جاورایل شاپیف« از ازبکستان 
را با نتیجه 13 بر صفر از پیش رو برداشت 
تا به فینال برسد.  یزدانی در این دیدار 
»اویوتمان اورگودول« دارنده مدال نقره 
آسیا از مغولستان را در کمتر از سه دقیقه 
با نتیجه ده بر صفر مغلوب کرد و به مدال 

طلا دست یافت. 

گلزن  ملی‌پوش 
فوتس؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟یم. فکر می‌کنم 
امروز منطقی بازی کردیم و به‌هیچ عنوان 

احساساتی نشدیم. 

اعزام ۵ تکواندوکار معلول به مسابقات قهرمانی آفریقا  حسرت فرنگی‌کار ایرانی جمهوری آذربایجانداورزنی: هیئت‌های استانی »والیبال« باید فعال‌تر شوند
ایرنا: »صبا شریعتی« فرنگی‌کار ایرانی‌الاصل تیم کشتی جمهوری آذربایجان گفت:  
دوست داشتم برای تیم ملی کشورم به مصاف حریفان می‌رفتم، اما برخی تبعیض‌ها 
و حق‌خوری‌ها مانع این کار شد. از این بابت حسرت می‌خورم. این فرنگی‌کار ایرانی 
چهار سال است با دوبنده تیم ملی جمهوری آذربایجان در میادین بین‌المللی 
حضور دارد و حتی با این تیم در بازی‌های المپیک 2016 ریو به مدال برنز وزن 130 

کیلوگرم دست یافت.
حضور او به‌همراه تیم ملی کشتی‌فرنگی جمهوری آذربایجان در رقابت‌های 
بین‌المللی جام قهرمانان و مربیان اوکراین که روزهای 4 تا 6 اسفند در »کی یف« 
پایتخت اوکراین برگزار شد، فرصتی بود تا درخصوص موضوعات مختلف با این 

فرنگی کار سنندجی به گفت و گو بپردازیم.

معاون ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در پایان مجمع عمومی و سالیانه 
فدراسیون والیبال گفت: تمام فدراسیون‌ها باید خودشان را با شرایط روز 
هماهنگ کنند. »محمدرضا داورزنی« با اشاره به وظیفه سنگین هیئت‌های 
استانی اظهار کرد: از هیئت‌ها درخواست کردیم کمی فعال‌تر باشند؛ چراکه 
انتظارات مردم در شهرستان‌ها از والیبال بالا رفته است. ما ۳۱ استان داریم 
ولی برخی از شهرها که زمانی قطب والیبال به حساب می‌آمدند، در حال 
حاضر هیچ تیمی در لیگ برتر ندارند. بنابراین طبیعی است که مردم شهرهای 
اصفهان، مشهد و خوزستان از فدراسیون و هیئت‌های استانی گله و شکایت 
داشته باشند. به نظر من این درخواست به حق است و معتقد هستم ویترین 

هیئت‌های استانی با داشتن تیم در لیگ برتر تکمیل می‌شود.

 تسنیم :تیم ملی پارا تکواندو با پنج ورزشکار در رقابت‌های قهرمانی آفریقا شرکت 
می‌کند و پس از آن به رقابت‌های قهرمانی آسیا اعزام می‌شود تا قهرمانی دوره گذشته 
را تکرار کند. »پیام خانلرخانی« سرمربی تیم ملی پارا تکواندوی ایران با اعلام این 
خبر گفت: اردوی تیم ملی جهت حضور در رقابت های قهرمانی آسیا با حضور 12 
ورزشکار از روز چهارم اسفندماه آغاز شده و تا 28 اسفندماه ادامه دارد.وی افزود: این 
رقابت‌ها خردادماه در کشور ویتنام برگزار می‌شود و تیم ملی برای آمادگی بیشتر با 
پنج پاراتکواندوکار در رقابت های قهرمانی آفریقا شرکت می‌کند. این پیکارها از 4 تا 
11 فروردین‌ماه درمراکش برگزار می‌شود و 20 امتیاز جهانی دارد.خانلرخانی با اشاره 
به تمرینات تیم ملی در سال جدید گفت: اردوهای تیم ملی بعد از رقابت‌های قهرمانی 

آفریقا از 15 فروردین‌ماه آغاز شده و تا اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا ادامه دارد.

منهای فوتبال

حسن یزدانی که به‌تازگی23سالش به اتمام رسیده است، در اوج پختگی 
و آمادگی قرار دارد و مرور نتایج او در سال‌جاری نشان می‌دهد که هیچ 
کشتی‌گیری در دنیا نمی‌تواند در این شرایط با او رقابت کند. تنها یک حریف در مسابقات جهانی توانسته مقابل 
یزدانی 6 دقیقه مبارزه کند و 10 مسابقه دیگرِ نابغه ایرانی با کسب امتیاز عالی برای او، قبل از به پایان رسیدن وقت 

مسابقه به اتمام رسیده است. آمار می‌گوید؛ فوق تصور مانند حسن یزدانی.

مهدی محمدی | گروه ورزش
mmohammadi@gmail.com
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ورزش سه: روز موعود فرا رسید و پی. اس. جی زخم خورده از بازی رفت 
برابر رئال، به انگیزه انتقام برابر کهکشانی‌ها قرار می‌گیرد. پی. اس. جی، بازی 
رفت را به رئال 3-1 باخت و برای صعود به یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان 
نیاز به یک برد 2-0 دارد.» اونای امری« در مورد بازی گفت: یکی از مهم‌ترین 
بازی‌های فصل پی. اس. جی است؛ هرچند بازی های مهم دیگری نیز وجود 

دارند. ما و هواداران بی‌صبرانه منتظر هستیم . لحظاتی بی‌همتا برای هواداران و 
کل فوتبال فرانسه را پشت سر می‌گذاریم. این یک فرصت بزرگ برای برداشتن 
قدمی دیگر رو به جلوست.خوشبختانه بر خلاف بازی رفت می توانیم از موتا 
و دیارا استفاده کنیم و هر دو در کنار »دی ماریا« از تجربیاتی بالا برای چنین 
مسابقاتی برخوردار هستند. شرایط به گونه ای است که انتخاب 11 بازیکن 

اصلی برای من دشوار شده است.

نود: »لیونل مسی« با گلی که شب گذشته وارد دروازه اتلتیکو کرد، 
خود را به صدر جدول گلزنان اروپا رساند. چند وقتی بود که مسی از 
قافله توپ طلا عقب مانده بود، ولی با درخشش در سه بازی اخیر بارسا 
توانست از غفلت رقبای خود استفاده کرده، خود را به آنان برساند. 
مسی با گلی که به اتلتیکو زد، تعداد گل هایش را در لالیگا به عدد 24 

رساند و به این ترتیب با »محمد صلاح«، »هری کین« و »ادینسون 
کاوانی« برابری کرد. صلاح این هفته توانست یکی از دو گل لیورپول 
را وارد دروازه نیوکاسل کند و 24 گله شود اما هری‌کین نتوانست به 
هادرسفیلد گل بزند و کاوانی هم مقابل تروا استراحت کرد و به میدان 
نرفت. این 4 بازیکن را »چیرو ایموبیله« از لاتزیو با 23 گل و 46 امتیاز و 

»ژوناس« از بنفیکا با 30 گل زده و 45 امتیاز تعقیب می کنند. 

فوتبال جهان
 »مسی« و داغ‌ترشدن رقابت نفس‌گیر کفش‌طلا  امری: دوست دارم مقابل بهترین »رئال« بازی کنیم 


